



中共洛阳市委机关报

2019年5月7日 农历己亥年四月初三



阴天转小雨 10℃~18℃

# 洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第16225期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊  
中国十大地市党报

凡人民所需者,  
莫不全力而为。

—1948年4月9日  
本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻热线、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

我市集中开展中心城区城建重点项目“双月攻坚”，逐一明确责任人和节点任务

## 6月底前156项工程完工惠民

本报讯(记者 李东慧 通讯员 亢向国)即日起至6月底前,我市将集中开展中心城区二季度城建重点项目“双月攻坚”,按照“量力而行、尽力而为、做则必成”的原则,重点推进5大类156项工程完工惠民。其中,道路桥梁隧道工程19项、综合枢纽和轨道交通工程2项、城市功能修补工程31项、城市生态修复工程60项、城市公共服务工程44项,推动城建项目及惠及人民群众、提升城市品质。

**更顺:东山大道等19项道路桥梁工程将完工**

- 道路新建7项
  - 东山大道龙顾路至东山宾馆建设
  - 建设责任人:市城投集团周宏伟
  - 完成时限:5月底前
  - 瀍涧大道瀍河以东至北环路建设
  - 建设责任人:瀍河区买允健
  - 完成时限:5月底前
  - 建设责任人:市城投集团周宏伟

- 完成时限:6月底前
- 开元大道西延子美街至文仲大道段建设
- 建设责任人:市住建局赵书政
- 完成时限:5月底前
- 南昌路滨河北路高架建设
- 建设责任人:市城投集团周宏伟
- 完成时限:6月底前
- 宜人路龙门大道至关圣街、机车厂路中州东路至恒大绿洲段建设
- 建设责任人:市住建局赵书政
- 完成时限:6月底前
- 科技大道汉魏大道至水连寨街建设
- 建设责任人:伊滨经开区全宇鹏
- 完成时限:6月底前
- 道路提升9项
- 学府街开元大道至伊洛路、金谷园路玄武门大街至唐官路、平等

- 街五股路至环城北路段提升
- 建设责任人:市住建局赵书政
- 完成时限:6月底前
- 珠江路九都路至滨河北路、汉阳路武汉路至汉口路、甘肃路陇北一路至陇北二路段提升
- 征迁及建设责任人:涧西区周五甫
- 完成时限:6月底前
- 汉屯路王城大道快速路至解放路、健康东解放路至金谷园路段提升
- 征迁及建设责任人:西工区王进
- 完成时限:6月底前
- 关圣街古城快速路至开元大道段提升
- 建设责任人:洛龙张玉杰
- 完成时限:6月底前
- “断头路”打通3项
- 五洲路规划北环路至瀍涧大

- 道段打通
- 建设责任人:市住建局赵书政
- 完成时限:6月底前
- 启明东路史家街至轨道交通产业园东路段打通
- 建设责任人:市住建局赵书政
- 完成时限:6月底前
- 诸葛大街玉林路至兰台路段打通
- 征迁及建设责任人:伊滨经开区李清
- 完成时限:6月底前
- 更畅:地铁1号线将实现“洞通”**
- 综合交通2项
- 洛阳龙门站综合交通枢纽北广场主体工程
- 建设责任人:市轨道公司马朝信
- 完成时限:6月底前
- 地铁1号线实现“洞通”
- 建设责任人:市轨道公司马朝信
- 完成时限:6月底前
- 老旧小区提升改造11项
- 武汉路01号街坊、景华路28号街坊老旧小区改造 (下转02版)

### 百城提质 进行时

推动城市高质量发展 打造群众高品质生活



### 昔日“龙须沟”今朝生态园

近日,在新建成的新安西游园里,居民在优美的环境中休闲娱乐。在百城建设提质工程中,该县去年投资2000万元对此地进行改造提升,将昔日的“龙须沟”变成亮丽生态园。 记者 刘冰 通讯员 郭建立 许金安 摄

## “石化城”打响“大会战”

——“打造国家级高端石化产业集群 助推高质量发展”系列报道之一

编者按

实现高质量发展,转型是基本路径。近日召开的全市重点工作推进会提出,加快洛阳石化炼油结构调整项目建设进度,实施炼化一体化转型战略,促进产业集群集聚,打造中西部最大高端石化产业基地。眼下,以中石化洛阳分公司(简称洛阳石化公司)为龙头,打造千亿级石化产业集群大会战进行得如火如荼。本报今起刊发“打造国家级高端石化产业集群 助推高质量发展”系列报道,深入洛阳石化炼油结构调整项目建设一线,聚焦高质量发展的生动实践,敬请关注。

吉利古称河阳,位于太行南麓,因为拥有洛阳石化公司,又被称为“石化城”。近日,记者走进“石化城”,“大会战”的热潮扑面而来。总浇筑体积1328立方米,施工人员轮班作业连续浇筑14个小时,这项大体积混凝土浇筑工程,“服务”的是洛阳石化公司炼油结构调整项目新建年产260万吨渣油加氢装置中的最核心设备——5台渣油加氢反应器基础。洛阳石化公司相关负责人说,这是整个炼油结构调整项目中最大的设备基础施工,也是渣油加氢装置建设过程中的一个重要节点和“里程碑”。在记者采访过程中,这样的“里程碑”比比皆是。(下转03版)



一号催化裂化装置改造施工现场



五一假期期间,正举办牡丹文化节,洛阳迎来新一波游客潮。洛阳把牡丹作为“城市名片”,将牡丹与文化、经贸、产业相融合,“花名片”激活了“花经济”,一朵花促进一座城的发展。

### 牡丹+文化:擦亮“城市名片”

37年前,当洛阳决定举办牡丹花会(后改为中国洛阳牡丹文化节)时,洛阳人还很难想象出十余年前白居易笔下“花开花落二十日,一城之人皆若狂”的盛景。在主场王城公园的牡丹阁上拉个横幅,搞个剪彩仪式,第一届牡丹花会的开场略显“寒酸”,但当日入园赏花的8万名游客为后续花会鼓足了气。时至今日,当千万游客于牡丹文化节期间涌入洛阳,有赏花、赏花、赛花传统的洛阳人将“始于隋,盛于唐,甲天下于宋”的“城市名片”重新擦亮。牡丹文化节擦亮了“城市名片”,也激活了文化基因。位于洛阳东北的孟津县平乐镇平乐社区撞上了牡丹的“高光时刻”,大批农民画家的涌现让平乐社区成为“中国牡丹画第一村”。作画近30年的郭亚修认为乡土地域和人文环境成就了平乐,“平乐人爱牡丹、画牡丹,牡丹寓意富贵、吉祥,平乐就从牡丹里讨到了名气和财气。”如今,平乐社区有千余名农民画家以画牡丹为生。来自广东的客家人刘小荣相信自己是“河洛郎”,一年前,他又追寻祖先的足迹回到洛阳,打理起平乐社区的牡丹画创意园,“牡丹是洛阳的名片,它背后有深厚的文化内涵,我想把牡丹画打造成‘大IP’,推动‘城市名片’传播得更远。”

### 牡丹+经贸:打通开放窗口

第37届牡丹文化节的前3周,已有282个客商团赴洛阳参加经贸活动,洛阳已签订亿元以上招商项目102个,投资总额800余亿元。牡丹文化节已经成为洛阳对外交流合作的重要窗口。(下转03版)

## 落实定位 突出重点 善作善成 着力推动伊滨板块高质量发展

本报讯(记者 李东慧)昨日下午,我市召开伊滨板块重点工作推进会,贯彻落实省委十届九次全体(扩大)会议和全市重点工作推进会精神,总结前四个月经济社会发展情况,安排部署下一步工作,着力推动伊滨板块高质量发展再上新台阶。市委副书记、市城乡一体化示范区党工委书记赵会生出席会议并讲话。他指出,今年,伊滨板块按照市委、市政府各项部署要求,经济社会发展取得了新成效,但与市委要求、人民群众期盼相比还存在不少差距。要肯定成绩,正视问题,坚持问题导向和目标导向,增强紧迫感使命感,在看清态势中坚定信心,在把握规律中明确方向,以更大力度和更实举措推动伊滨板块转型发展、高质量发展取得更大进展。赵会生强调,要认真落实市委、市政府对伊滨板块的定位和要求,坚持产城融合,突出重点,巩固好高质量发展的态势和趋势。要坚持以产兴城,发挥高端装备制造产业园区引领作用,在谈项目抓落地、落地项目抓开工、续建项目抓进度、科技创新抓驱动、优化环境抓服务,加快打造“创新创业新高地”。坚持以城促产,坚持规划引领,提升市政路网,完善城市配套,建设生态城市,强化征迁保障,加快打造“伊洛山水宜居城”。坚持以城带乡,统筹抓好脱贫攻坚和实施乡村振兴战略,打好防范化解重大风险攻坚战和污染防治攻坚战,全面提升廊道绿化水平,推进中央、省、市环保督察反馈意见整改清零,持续保障和改善民生,加快打造“城乡统筹示范区”。要提升站位、善作善成,坚持政治引领,坚持依法依规,坚持守住底线,坚持维护稳定,把高质量发展不断推向前进,为完成全年目标任务打下坚实基础。

乘势而上 加压奋进 推动转型发展高质量发展  
——深入贯彻落实全市重点工作推进会精神

一季度,全市新启动“三大改造”企业205家,完成投资154.2亿元

### “三大改造”向纵深推进

「中国牡丹花都」洛阳:

## 擦亮「花名片」催生「花经济」

新华社记者 韩朝阳



6 957 650 419 482